　西尾KIRARAロータリークラブは、2021年11月19日の金曜日に沓名ガバナーと細井地区幹事をお迎えし、「ガバナー公式訪問例会」を開催いたしました。西三河分区内においては、西尾ロータリークラブ・西尾一色ロータリークラブとの3クラブ合同での公式訪問例会を開催するはずでしたが、新型コロナウイルス感染予防対策の一環として、昨年に続き２年連続で各クラブ個別での公式訪問となりました。新型コロナウイルスの感染状況は昨年に比べると大きく好転し、クラブ活動への影響も少なくなったとはいえ、まだ予断を許さない状況であることを考慮し、できる限り少人数で行うこととなりました。しかしながら、当クラブ単独で沓名ガバナーをお迎えできたことは、大変嬉しく光栄なことだと感じました。
　卓話では、シェカール・メータRI会長のご紹介とRIテーマ「奉仕しよう  みんなの人生を豊かにするために」について詳しくご解説いただき、地区方針への繋がりをご説明されました。少し難しいテーマでしたが、沓名ガバナーの明るく丁寧な解説のおかげで、多くのメンバーに笑みが溢れていました。
　この度、西尾市までご訪問いただきました沓名ガバナー、細井地区幹事に深く感謝申し上げます。
